

@AlqassamBrigades: 无论你们躲到哪里,都逃不出我们的手掌心,你们已(卡桑旅微博账号) 经主动打开了通向地狱的大门。

@IDFSpokesperson: 我们建议所有哈马斯人员,不论高级官员还是普通成员,在未来的日子里都不要从你们的老鼠洞里钻出来透气。(以色列国防军微博账号)



以色列国防军在微博上发的海报

带着微博上战场

巴以开世界军事史先河

18日,以色列对加沙地带发动的“防务之柱”大规模军事行动进入第五天。除了正面战场,双方还在通信和互联网领域开辟“第二战场”,打响一场不见硝烟的“信息战”。在打死哈马斯卡桑旅指挥官贾巴里后,以色列国防军迅速在在微博上发布消息,并制作了带有嘲讽意味的海报。卡桑旅则直接回复以色列国防军说:“你们自己打开了地狱之门。”双方在微博这个“新战场”开战,也开了世界军事史的先河。

交战双方微博互动

以色列对加沙的攻击为在战争中使用社交媒体翻开了新的一章,以色列国防军(@IDFSpokesperson)和哈马斯武装派别卡桑旅(@AlqassamBrigades)都在微博上发布实时消息,给出自己一方对冲突的解读。在以色列打死哈马斯军事指挥官贾巴里数分钟后都发布了英语评论,显示出双方在冲突中引导世界舆论的积极性。微博和社交网络被公然用作战争目的,还是第一次。在境外某著名微博网站上,以色列附了一张图片,图片以红色为背景,上面印着哈马斯高级军事领导人贾巴里的大幅头像,还有贾巴里的名字。在这个头像上面盖了一个大号的白色印戳,印戳用英文写着“被清除”。据了解,以色列不仅贴了图片,还上传了有其爆头内容的袭击视频。自以军方14日开始代号为“防务之柱”的军事行动后,以色列国防军就用微博直播其对加沙地带哈马斯武装分子的军事行动取得胜利,还将战果@给对手哈马斯的账号,说要让哈马斯所有成员都没有立足之地。以军在其官方微博上说:“我们建议所有哈马斯人员,不论高级官员还是普通成员,在未来的日子里都不要从你们的老鼠洞里钻出来透气。”

哈马斯下军事派别“卡桑旅”则在微博上回击:“无论你们躲到哪里,都逃不出我们的手掌心,你们已经主动打开了通向地狱的大门。”

杰哈德向5000以军官发短信
以色列国防军、巴勒斯坦武装组织

向对方手机、电台等通信平台发动疯狂渗透。

伊斯兰圣战组织(杰哈德)下属军事派别“圣城旅”最近宣布,他们的技术人员入侵了5000多名以色列高级军官的手机,获取了他们的个人信息,并向这些军官发送短信,告知他们:“加沙地带将成为你和你的士兵们的葬身之地,我们将把特拉维夫变成一片火海。”

没过多久,杰哈德和伊斯兰抵抗运动(哈马斯)控制的电台就遭到以方干扰。电台里,一名以色列军官用带希伯来语口音的阿拉伯语警告说:“以色列国防军致加沙地带所有居民:为了你们的安全,请远离哈马斯武装人员及其建筑设施,也不要为恐怖分子提供帮助。”

以军还向加沙地带的巴勒斯坦民众发送手机警告短信,并要求人们相互转告。

以称遭数千万次网络攻击

以色列一些官员18日证实,一些政府机构网站过去几天遭受网络攻击次数以百万计,几乎全部被以方拦截。

财政部长尤瓦尔·施泰尼茨说,以色列政府机构网站过去4天遭受大约4400万次网络攻击,“这些攻击几乎全被挫败,只有一次攻击导致一家网站瘫痪六七分钟”。

他没有说明网络攻击来源,称攻击“前所未有”,政府已经对一些“关键网站”作备份,以防它们受到攻击。

全球知名网络黑客组织“匿名者”17日声称,已经侵入将近700家以色列公共或私人网站。

综合新华社、《北京晨报》报道

众生相

防空洞里的9岁生日

18日上午,一架以军战机从阿什杜德上空呼啸而过,飞往加沙地带执行空袭任务。在位于市中心的公交车站,等待离开这里的人们排起长队。

突然之间,防空警报再次响起。记者随当地民众冲进一处兼做防空洞的室内楼梯间躲避。在这里,记者遇到了当天过9岁生日的男孩纳塔内尔。

一天前,纳塔内尔家所在的楼房被巴勒斯坦武装人员从加沙地带发射的火箭弹击中,他家的玻璃被震碎。这几天,纳塔内尔自己已记不清楚钻过多少次防空洞。

“火箭弹让我很不舒服。”当被记者问到想要得到什么生日礼物时,小家伙的回答令人震惊:“我希望我们把所有阿拉伯人和他们的孩子都杀光!”

母亲德拉立即打断他的话:“你不能有这样可怕的想法。犹太人和阿拉伯人都是人类。他们和我们一样,也深陷在泥沼不能自拔,也不想要现在这样的生活。”

听了母亲的话,纳塔内尔点了点头。由于学校停课,纳塔内尔只能待在家里看电视。当天下午,德拉带着纳塔内尔和他的弟弟搬到中部小镇霍沃特的亲戚家暂住一段时间。那里距离冲突一线较远,相对阿什杜德要平静许多。

纳塔内尔告诉记者,他希望早点回学校和朋友们一起玩耍。

据新华社



这是11月18日在加沙城被炸毁的巴勒斯坦人家里拍摄的一个玩偶
新华社记者 陈序 摄

美国总统首访缅甸

美国总统贝拉克·奥巴马19日抵达缅甸最大城市仰光,成为首名访问这一东南亚国家的美国在任总统。

奥巴马19日早晨在国务卿希拉里·克林顿陪同下抵达仰光,对缅甸作6小时访问。

奥巴马在仰光议会大厦会晤缅甸总统吴登盛,持续大约一小时。引人注意的是,会晤中,奥巴马没有用英文“Burma”称呼缅甸,而是首次改用缅甸官方国名“Myanmar”。

吴登盛去年2月当选总统。就任后,他推行政治改革和全国和解,美国和欧洲联盟等随后着手放松对缅甸制裁。今年6月底,美国国会参议院批准德里克·米切尔成为1988年以来首位美国驻缅大使。

与吴登盛会晤后,奥巴马会见缅甸全国民主联盟领导人昂山素季。

按不愿公开姓名的美方高级官员的说法,奥巴马考虑恢复对缅甸的援助项目。美方有望2012和2013财年年度给予缅甸1.7亿美元援助。

奥巴马到访前一天,缅甸国家电视台报道,政府定于19日释放66名在押人员。这一举动将使过去一个星期获释的在押人员增加至518人。

闫洁(新华社供本报特稿)

日本民调自民党领跑

日本最新民意调查显示,自民党所获民意支持率领先首相野田佳彦所属民主党将近10个百分点。

一些分析师说,多个新党可能分流选票,使选情更加复杂,日本可能迎来执政联盟“流行”的时代。

日本《日经产业新闻》19日发布一份民意调查的结果,自民党收获25%的支持率,而民主党所获支持率为16%。与前一次民调相比,自民党支持率下跌2个百分点,民主党支持率上升5个百分点。

就首相人选,37%的调查对象支持自民党总裁安倍晋三,较上月下降3个百分点;25%支持民主党总裁野田佳彦,较上月上升5个百分点。

法新社解读,野田佳彦主动解散国会众议院,获得些许人气。

《朝日新闻》和《每日新闻》的民调中,自民党同样领跑。

除自民党和民主党,新近成立的政党“日本维新会”和“太阳之党”表现抢眼;前者收获11%的民意支持,后者所获支持率为4%。

一些分析师推测,两党轮流执政不太可能仅持续三年。即便民主党“崩溃”,由于经济难以改善,加上小党派林立局面分流选票,一党难以在众议院获得稳定多数,可能使执政联盟成为政坛流行趋势。

蒋逸晓(新华社供本报特稿)

中国发现肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com

最新动态

以色列空军18日发动数十次空中打击,当天最致命一次打击中,以军一枚导弹击中加沙城一处楼房,至少11人丧生,包括5名儿童和多名女性,多人属于同一家庭。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡18日威胁扩大加沙地带军事行动。美国总统奥巴马说,以色列有权回应火箭弹攻击,但如果军事行动不升级“更好”。英国外交大臣威廉·黑格同日表示,英方不支持以色列展开地面军事行动。

巴勒斯坦官员19日说,以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)之间的停火谈判进入“重要阶段”,双方互提条件,但达成停火的时间难以确定。

治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊来二十年不断探索创新,最终选择国家科研成果“三联疗法”治疗各种疝气及鞘

膜积液。三联疗法受医学界公认是不开刀治疝气最佳疗法,科学安全,随治随走。二十年为几万例患者免去挨刀之苦。热线:025-86631600

口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病

要早期科学防治,谨防恶性病变

口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病是由内分泌失调、病毒细菌感染和自身免疫遗传因素而引起的,具有周期复发规律。大多数认为只是因为失眠或劳累过度、维生素缺乏、或是火气(上火)所导致,忽视治疗,而延误最佳治疗时机。口腔溃疡经常反复发作容易发展为白塞氏综合症,口腔白斑(恶性病变),口腔扁平苔藓样病变,严重的甚至会导致病变。

专家提醒:患了口腔溃疡应及时到南京远大医学研究院就诊。

南京远大医学研究院口腔粘膜病诊疗中心,由著名专家张主任亲自坐诊,采用“AT—四维导融技术和三联基因免疫疗法”结合中医药辨

证施治,对症治疗:复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病、口臭等,该疗法见效快,疗程短,患者在短期内就可以达到治疗目的。

官方网站:www.nm025.com

全国免费咨询电话:400—000—9120 或 025—68871679

南京远大医学研究院地址:水西门大街85号(莫愁湖公园南门,莫愁湖小学斜对面)

您可在南京火车站、中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下;汽车东站、南京站、中央门汽车站均可乘坐28路到长虹路北站下车后,市人才市场向西50米即到;或市内乘游4路、7路、19路、37、41、48、106路到莫愁湖公园站下车即可。